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1ος Αγώνας Δρόμου Υγείας «Ο Άγιος Δημήτριος» 
στη Θεσσαλονίκη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Όλα είναι έτοιμα για την διεξαγωγή του 1ου Αγώνα Δρόμου 
Υγείας «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» που θα πραγματοποιηθεί 
μεθαύριο Κυριακή, 3 Νοεμβρίου από τις 11 π.μ. έως τις 2:00 
μ.μ., στην Νέα Παραλία της Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα 
στο τμήμα από το Μέγαρο Μουσικής μέχρι τον Λευκό Πύργο.
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Υπενθυμίζεται ότι ο «1ος ΑΓΩΝΑΣ ΔΡΟΜΟΥ ΥΓΕΙΑΣ “ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ”» είναι μία 
συνδιοργάνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης και του Υπουργείου 
Εσωτερικών – Τμήμα Μακεδονίας Θράκης και διεξάγεται προς τιμή του Πολιούχου 
της πόλης μας, μεγαλομάρτυρος Αγίου Δημητρίου του Μυροβλύτου.

Στόχος των διοργανωτών είναι η ευαισθητοποίηση σε θέματα σωματικής και 
ψυχικής υγείας, η καλλιέργεια φρονήματος αποδοχής «εν Χριστώ» και ευγενούς 
άμιλλας στο πνεύματου «ευ αγωνίζεσθαι», η συμμετοχική επικοινωνία και 
αλληλογνωριμία, αλλά φυσικά η -και δι΄ αυτού του τρόπου- οφειλόμενη απόδοσης 
τιμής και έκφραση ευγνωμοσύνης στο πρόσωπο του Αγίου Δημητρίου για το 
πρότυπο ζωής που προσφέρει σε όλους μας και ιδιαίτερα στους νέους.

Η συμμετοχή στον 1ο Αγώνα Δρόμου Υγείας «Ο ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ» είναι δωρεάν 
και η πρόσκληση αφορούσε σε μαθητές και μαθήτριες της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής και Δυτικής Θεσσαλονίκης, των Ειδικών 
Σχολείων του πολεοδομικού συγκροτήματος Θεσσαλονίκης, στα μέλη των 
κατηχητικών σχολείων της Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, στους φοιτητές και 
φοιτήτριες των Πανεπιστημίων της πόλης μας, νέους, νέες και ιδιώτες άνευ ορίου 
ηλικίας, καθώς και σε μέλη αθλητικών σωματείων της Θεσσαλονίκης, με την 
ανταπόκριση να έχει ξεπεράσει κάθε προσδοκία, αφού μέχρι στιγμής οι δηλώσεις 
συμμετοχής έχουν υπερβεί τις 2.500.

Στους τρεις (3) πρώτους/τες νικητές/τριες των διαφόρων κατηγοριών θα 
απονεμηθούν Μετάλλια, συνοδευόμενα και από χρηματικό έπαθλο, ενώ 
αναμνηστικά Μετάλλια θα δοθούν και σε όλους όσοι τερματίσουν.

Προσκαλούνται όλοι να παρακολουθήσουν και να χειροκροτήσουν την όμορφη 
αυτή προσπάθεια.


